11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.10.2008 03:51:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.10.2008 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/44549/answer/44550




YBaxxaemas TaTbsiHa! KoHe4HO, 3TOT II0KaaTe/lb OKa3biBaeT 0OJIbIIIOe BIUSHNUE Ha 3ayaTtue. HyxKHO
obpatuthcs B LlenTp penmponykunu (unu [1naHUpPOBaHUS CEMbH), Celyac TaKue LIeHTPH eCTh BO BCEX

KPYIIHBIX FOpofax. TaM ypoJIoTryd COBMECTHO C PENPOAYKTOIOraMu podheCCHOHATBHO 3aHUMAIOTCS
peleHueM Takux npobieM. Yoauu.



